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Csehsz lovák ia gazdaság i h ábopu l kezdet t 
Lengye lország ellen. 

A prágai feormány nem engedi át a Bécsbe irányuló íengyel állatszállítmányokat. 
Bécsbttn magyar és jugoszláv sertésekkel pótolják a kimaradó itngyel 616-
M állatokat. 

(4 Déimcigyartrszög técsi tudósítójától.) Bécs-
ben nagy megrökönyödést kelteit a csehszlovák 
kormány minap kiadott rendelete, amely meg-
tiltja a lengyel szarvasmarhák és sertések át-
vitelét a Csehlszovdk köztársaság területén 
március 30 tői kezdődőleg. 

A bécsi élelmiszeripar képviselői a cseh-
szlovák kormsny intézkedéséban egy Lengyel-
ország-ellenes gazdasági háború kezdetét látják. 
Az osztrák élelmiszerpiacot súlyosan érinti a 
prágai kormány rendelete és érthetetlennek 
tartják, hogy a cseh kormány nemcsak a be-
vitelt, hanem az átvitelt is megtiltotta s ezáltal 
Ausztriát is levonta a gazdasági harcba. 

Másrészt azonbin okát tndják adni a prágai 
kormány rendeletének avval, hogy a lengyel 
kormány az ismét stsbilizális pénz, a zloty ér-
dekében nemrégiben egy egész sereg beviteli 
tilalmat lépteteti éleibe és a vámtételeket is 
jelentékeny mértékben fiiemelte. A lengyel kor-
mány intézkedését elsősorban a csehszlovák ét 
osztrák ipar érzi meg. A prágai kormány tehát 
tulajdonképen retorziót alkalmazott a lengyel 
kormdnayal szemben és igy akarja gazdasági 
kedvezmények megadására kényszerileni. 

A bécsi áliati sportőrök szerint az élelmiszer-
piacon nem lesz érezhető a cseh kormtíny intéz-
kedise, mivel a kimaradí lengiel szarvasmarhá-

kat és sertéseket magyar és jugoszláv élő-
állatokkal fogják pótolni. Ezzel kapcsolatosan 
bécsi gazdasági körökben utalnak arra, hogy 
Bécs élelmiszereilátása sokkal könnyebben k n n e 
biztosítható, ha az osztrák kormány már végre-
hajtotta volna a régóta tervezett román-osztrák 
kereskedelmi egyezmény megkötéséi célzó intéz-
kedéseket, illetőleg ha fölhívta volna a román 
kormányt a tárgyalások megkezdésért. 

A kereskedelmi szerződés hiányában ugyanis 
Románia ma úgyszólván alig jön számításba 
a* osztrák élelmiszerimport terén. 
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letes, modern berendezést!, szalonokkal, fürdő-
szobákkal és 144 tag részére szolgáló öltö-
zőkkel. Az u | klubházat a Dunsgőzbujőzási 
Társaság hozza Szegedre, még pedig Títelen 
keresztül 12 millió korona szállítási díjért és 
remélik, hogy május közepére teljesen át tud-

ják adni a használatnak. 
A választás eredménye nagy meglepetést kel-

tett a szegedi társadalomban annál inkább, 
mivel a Szegedi Csónakázó Egyesületben első 
eset, hogy a vezetőség kibukjon a tisztújító 
közgyűlésen. 

Szerdán délután egy dühöngő 
részeg asszony szembeszállott 

a rendőrökkel. 
Mfgköíöxték és kocsin vitték be 

a rendőrségre. 
Szerdán a bora délutáni órákban szokatlan 

esemény játszódott le a Tisza Lajos körút kör-
nyékén, majd a Dugonics léren. Egy részeg asz-
szony olyan hevesen kezdett dühöngeni a nyilt 
uccán, hogy veszélyesen szembeszállott a rend-
őrökkel, akik csak hosszas küzdelem után tudták 
megfékezni. 

Egy kopottas öltözetű negyven év körüli asszony 
haladt végig először az Attila uccában. Hangosan 
kezdett deklamálni, az ucca egyik oldaláról a 
másikra dülöngött, ugy hogy azonnal magára vonta 
a járókelők Ügyeimét. A járókelők közül többen 
gúnyos szavakat kiáltottak feléje, mire az asszony 
még féktelenebb szavakat mondogatott, majd 
berontott egy egy üzletbe, szinte fenyegetően visel-
kedett, több helyről a segédeknek, kellett eltávolí-
tani az üzletből így haladt végig az egész Attila 
uccán, egyre nagyobb tömeg sorakozott utána. 

A szinte önkívületben levő asszony azután hir-
telen megállapodott a Tisza Lajos körút sarkán, 
olyan hangokat kiabált, hogy egyszerre megállott 
zz egész ucca. Amikor meglátta a köréje seregtő 
embereket, fenyegetően kezdett viselkedni. Az 
emberek nem voltak tisztában azzal, hogy őrültről, 
vagy részegről van-e szó, Az egyre erősödő kiál-
tásokra rendörök bukkantak eiő, mire az asszony 
megindult a Dugonics tér felé. A téren azután 
fölszólították a rendőrök, hogy ne okozzon köz-
botrányt és menjen szépen haza. As asszony 
ekkor szembeszállott a rendőrökkel. Hiába igye-
keztek valahogyan lecsendesíteni, formálisan a 
rendőrökre támadt. 

Efekor már szádakra szaporodott a tömeg. Az 
asszony ütni, karmolni kezdle a rendőröket ön-
kívületi dühöngésében. Hiába volt minden próbál-
kozás, as asszonyt nem lehetett szépszóval meg-
fékezni. A rendőrök azonban látták, hogy igy 
semmire sem mennek, az egész ucca pedig ott 
állott körülöttük. Erre azután energikusabb eszkö-
zökhöz nyúltak. Kötelet kerítettek és hosszas küz-
delem után sikerült megfékezni a dühöngő asszonyt, 
mire összekötözték. Az asszony azonban még akkor 
is elkövetett mindent, csakhogy megszabaduljon 
a kötelékekből. Rugdalödzoít, kspátódzott, harapott, 
amit csak ért. A rendörök erre kocsit hozattak és 
agy vitték be a rendőrségre. 

A központi ügyeleten azután megállapították, 
hogy a dühöngö szerencsétlen asszony Terhes 
Jánosnéval azonos, aki már kora délelőttől kezdve 
egyik korcsmából a másikba járt. Terhesné egye-
lőre a rendőrségen marad, majd megindítják ellene 
az eljárást. 

á németek résztvesznek 
a népszövetségi tanács reformjának 

megbeszélésében. 
Berlin, március 31. A birodalmi gyű!ésen 

foglalkoztak a Nemzetek Szövetségének azon 
határozalával, amelyet a szövetség főtitkára 
közölt a német kormánnyal. Ez a határozat 
meghívja Németországot, hogy vegyen részt 
annak a bizottságnak a tanácskozásain, amely-
nek föladata, hogy a népszövetségi tandes 
összetételének, továbbá tagjai számának és a 
megválasztások módjának kérdéseit megvizs-
gálja Az az egyértelmű fölfogás nyilvánult 
meg a vita során, hogy résztvesznek a ta-
náccsal kapcsolatos előbb ismertetett kérdések 
megvitatásában. A tárgyi részletek fölötti hatá-
rozathozatalt a minisztertanács egyik későbbi 
ülésére halasztották. 

Legújabb 687 

női szalmakalapok 
megérkeztek, 8O.000 koronátél kaphatók. 

Átalakításokat a legújabb formákban gyorsan készítek. 
R O Z I C S K H i I s k o l a u c c a 3 1 . sas. 

A Délmagyarország Szegeden és környékén 
az egyetlen liberális lap. Fennállásának biztosítéka és 
ereje a független polgárok és munkások támogatása. 
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